

Происшествия

Март 2025

Вечером 8 апреля на Гагаринской ул. трагически погиб егерь австрийского посла графа Берхтольда г. Роде. Он ехал верхом на лошади; неожиданно лошадь, испугавшись проезжавшего мотора, бросилась в сторону и взвилась на дыбы. Г.Роде упал на мостовую и с такой силой ударился головой о камни, что по дороге в больницу умер.

Новое время. 1910. 9 апреля

Ужасы одесских больниц

Одесса. В городской больнице обнаружен изуродованный труп гимназиста, с вывернутой челюстью, и труп гимназистки, с выбитыми зубами. Недавно этой же больнице был найден труп женщины, изъеденный крысами.

Петербургская газета. 1910. 17 апреля

Массовое отравление

Уфа. На первых днях Пасхи наблюдалось массовое отравление тортами, купленными в одной из кондитерских. Число отравившихся достигает ста. Смертных случаев не было. Причина отравлений пока не выяснена.

Русское слово. 1910. 25 апреля

Бросившийся в реку Москву

27 апреля, в 10 часу утра, Козловский мещанин Василий Никитин Зуев, 26 лет против угловой башни кремлевской стены перелез через решетку набережной и бросился в реку Москву. Это увидел фельдшер

Екатерининской больницы А.Е.Саверен, который неподалеку ловил рыбу, в лодке подъехал на помощь к утопавшему и вытащил его из воды. Зув при падении в воду разбил голову и повредил ноги.

Московские ведомости. 1910. 29 апреля

Серная кислота

20-го апреля на подъезде дома Беляева, на Долгоруковской улице, швейцару С.Алексееву, 27 лет, его бывшая сожительница И.Румянцева, 28 лет, плеснула в лицо серной кислотой, мстя за то, что тот ее бросил.

Русское слово. 1910. 22 апреля